VOTRE NOM  -  PRENOM
ADRESSE
COORDONNEES

	NOM PROPRIETAIRE
	ADRESSE
	COMMUNE

	Commune, date du jour
Objet : Signalement dégradations logement.
LETTRE RECOMMANDEE AVEC ACCUSE DE RECEPTION

Madame, Monsieur,

Par la présente je me permets de vous alerter au sujet du logement que j’occupe en tant que locataire et dont vous êtes propriétaire.
En effet, je suis au regret de vous signaler certains dysfonctionnement entraînant un danger pour notre santé et/ou notre sécurité tels que :
· Décrire les problèmes liés au logement
· …
Ainsi, je vous demande de bien vouloir faire procéder aux travaux nécessaires rapidement afin de rendre ce logement aux normes sanitaires et de sécurité.
Je reste à votre disposition pour toute visite afin de constater ensemble l’étendue des problèmes, pour vous fournir tous documents, photos et informations que vous jugerez nécessaires et pour recevoir, le cas échéant, les entreprises contactées.
Sans nouvelles de votre part dans un délai d’un mois je serai dans l’obligation de signaler mes difficultés auprès de la Mairie afin que ses services puissent constater les désordres présents au sein du logement et engager, le cas échéant et en lien avec les autres services compétents en matière d’habitat indigne si nécessaire, les procédures les plus adéquates en application de la règlementation en vigueur prévue par le code général des collectivités territoriales, le code de la santé publique, le règlement sanitaire départemental et le code de la construction et de l’habitation.
[bookmark: _GoBack]En espérant que ma requête sera accueillie avec bienveillance, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes salutations respectueuses.
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